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V pátek 26.9.2014 jsem se společně se 7 děvčaty vydal na cestu do polské metropole Warszawa, kde proběhl 

16. Mezinárodní turnaj v judu. Jelikož se naši dorostenci nemohli tohoto turnaje zúčastnit z důvodu startu na 

Dorostenecké lize v Plzni, rozhodli jsme se na tento turnaj vyslat výběr 7 závodnic  nejen z našeho klubu ( Polášková 

K., Martínková A., Ondrašíková E., Štefková M. ), ale i ze Slezanu Opava ( Škrobánková A. ), SKP Ostrava  ( 

Stachová P. ) a DDM Třinec ( Janiczková Z. ). Tento velmi kvalitně obsazený turnaj nabídl nádherné zápasy. Měli 

jsme možnost porovnat úroveň a připravenost závodnic z 22 států Evropy. Turnaj byl určen pro kategorii U17 ročník 

2000 – 1998. a byl zorganizován na velmi vysoké úrovni. Každý závodník musel mít modré a bílé kimono a musel 

před svým zápasem projít kontrolou. Jinak nebyl vpuštěn na tatami, a tím byl v zápase diskvalifikován, a tím byla jen 

velmi malá šance na repasage. Zápasy byly dopředu zřetelné  na přehledných tabulích a probíhaly na 8 tatami. Bylo 

zde i pódium určené pro zápasy o medaile. 

Vzhledem ke složení našeho mladého týmu, kde startovaly i 4 věkem starší žačky, šlo hlavně o získání 

zkušeností a nasátí atmosféry turnaje Evropské úrovně. Holky nastupovaly na zápasy bez jakéhokoliv respektu. 

Všechny předvedly svá maxima. To však na lépe připravené a věkem i starší závodnice nestačilo. Turnaj nám ukázal 

cestu, kterou by měla směřovat příprava na další sportovní a závodní kariéru. I když výsledkově vypadá turnaj jako „ 

vraždění neviňátek“, myslím, že se holky hodně poučily a získaly chuť do další práce.  

 

 

 

Hodnocení závodníků 
……………………………………………… 

 

 

POLÁŠKOVÁ Kristýna ( 1999 ) U17 do 63 kg 

 Šla i prohrála 1 zápas s nakonec bronzovou Britkou Acelya TOPRAK (Metro Judo Club London ), s kterou šla 

velmi vyrovnaný zápas, ke konci si o rok starší Britka pohlídala vedení na šido a v závěru Kikinu udržela. Škoda, 

že Britka o vítěze skupiny prohrála v GS / po 2:46 / na šido s nakonec stříbrnou Litevkou Darja PISKUNOVA ( 

Vilniaus džudo ), jinak by v soutěži pokračovala a možná by určitě vybojovala i nějaké vítězství. Na medaili to 

v této konkurenci zatím nestačí !!! 

MARTÍNKOVÁ Adéla  ( 2000 ) U17 do 63 kg 

 Adélka stejně jako Kikina šla a prohrála 1 zápas. Se starší  polkou Klaudia KABATA (GKS Czarni Bytom ) si 

vůbec nevěděla rady a prohrála na klekanou seoi nage ( wazari ) a pak si protočila Uči matu ( ippon ). Polka pak 

prohrála s nakonec pátou Belgičankou Hanne NOYEN ( Flemish Judofederation Zele ) a bylo po turnaji. Přesto 

předvedla bojovný výkon, zkoušela se proti zjevně silnější soupeřce prosadit, ale polka si s ní bez větších 
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problémů poradila. Vzhledem k jejímu věku šlo o symbolickou účast, kde měla nasát atmosféru starších soupeřek 

a podívat se na kvalitní judo.  

ŠTEFKOVÁ Markéta  ( 1998 ) U17 do 57 kg 

 Markétka šla taky jeden zápas a i ten prohrála. Polka Aleksandra NOWAK ( AZS AWF Gorzów10 Wlkp. ) 

byla nad její síly. Markétka musí zapracovat na chvatovém repertoáru – navrhuju zvýšit kyu ze 4. na 3., tím dojde 

k opakování starých a nácviku nových technik, a tím i k možnému výběru a zapojení další techniky do randori a 

poté i v turnaji. Určitě nejde o špatnou závodnici, jen si vůbec nevěří. Věřím, že na těchto věcech budeme 

usilovně pracovat a vzhledem k její šikovností a chutí se výsledek brzy dostaví !!! 

ONDRAŠÍKOVÁ Eva  ( 2000 ) U17 do 70 kg 

 I Evka „držela partu“  a svůj jediný zápas na tomto turnaji s Běloruskou Valeria LIEVITSKAJA ( UOR 

BREST ) prohrála. Ta následně prohrála s pozdější vítěznou Polkou Julia JAŚKIEWICZ ( SGKS Wybrzeże 

Gdańsk ) a tím bylo „vymalováno“ !!!  

ŠKROBÁNKOVÁ Alžběta  ( 2000 ) U17 do 57 kg 

 Bětka v prvním zápase s o hlavu větší polkou Agata SZAFRAN ( Klub Sportowy Akadem Judo Poznań ) 

využila své „výšky“ a 2x získané yuko stačilo na vítězství. Poté prohrála s nakonec bronzovou Polkou  Angelika 

SZYMAŃSKA ( MKS Olimpijczyk Włoc ). Ta následně prohrála se stříbrnou Polkou Dominika MRÓZ ( Klub 

Judo DRAKO Warszawa ),  a tím Bětina pouť na tomto turnaji skončila !!! 

STACHOVÁ Petra ( 1999) U17 do 48 kg 

 Peťka nám „přibrala“ a se svými 46-ti kily zkouší novou váhovou kategorii. V prvním zápase narazila na 

mladinkou Ukrajinku Valeria BOROVIK ( MOKSDUSHOR Minsk ), s kterou si bez větších problémů poradila a 

technikou Uči mata z pravého úchopu vlevo si zajistila postup. V dalším zápase narazila na nakonec pátou 

Lotyšku Dinija Aija MIKELSONE( Judo club KYO DAI Riga ), která jí na zemi technikou Ude hišigi žuži 

gatame málem urvala ruku. Po odborném drobném  ošetření Peťka nastoupila proti  nakonec sedmé němce Maria 

MROSEK ( Judo Club Eberswalde ), která byla nad její síly. Škoda zranění, které jí limitovalo, ale i přes velkou 

bolest nastoupit a chtěla vyhrát !!!  

JANICZKOWÁ Zuzana  ( 2000 ) U17 do 48 kg 

 Zuzanka jako jediná měla možnost předvést své umění na pódiu, které patřilo pouze nejlepším závodnicím 

turnaje v bojích o medaile. V prvním zápase si poradila s mladinkou Ukrajinkou OKSANA HUSKA ( Judo 

Federation of Volyn Lutsk ), kterou rozbila na 2x yuko, 1x wazari a závěrečným držením rozhodla. V dalším 

zápase zaspala, a na nádherné O goši s Polskou a pozdější vítězkou Aleksandra KALETA ( UKS Judo Wolbrom ) 

prohrála. V opravách narazila na mlaďounkou Holanďanku Germaine GALIART ( Judoclub Berlicum ), s kterou 

si poradila a čekal jí další těžký zápas s Polkou Dagmara PASZKOWSKA ( KJ Samuraj Koszalin ). I v tomto 

zápase si poradila  a mohla se připravit na závěrečný zápas o bronzovou medaili. Zde narazila na perfektně 

připravenou Belgičanku Alissia BOMBELLO ( Flemish Judo federation Zele ), ta jí nedala vůbec žádnou šanci a 

po wazari ( Haraj goši ) a přechodu do kesa gatame bylo po medailovém snu. Po 3 vítězstvích a 2 porážkách si 

veze, dle mého názoru krásné 5. místo !!! 

 

 

 

v Ostravě dne :      27.09.2014                                       zpracoval :   Martínek Roman 

                           pověřený trenér 1. JCBO 



Klub :

1. Polášková Kristýna 1999 63 3 U17 33 1 0 1 bez 1. místo 0 x

2. Stachová Petra 1999 48 3 U17 28 3 1 2 bez 2. místo 0 x

3. Štefková Markéta 1999 57 4 U17 21 1 0 1 bez 3. místo 0 x

4. Janiczková Zuzana 2000 52 3 U17 27 5 3 2 5

5. Martínková Adéla 2000 63 3 U17 33 1 0 1 bez 5. místo 1 x

6. Ondrašíková Eva 2000 70 3 U17 26 1 0 1 bez 7. místo 0 x

7. Škrobánková Alžběta 2000 57 3 U17 28 3 1 2 bez 9. místo 6 x
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26. - 27. září 2014

Ročník

Warszawa, POL

Martínek Roman, trenér

Rekapitulace

Medaile závodníků                 

Zodpovědná osoba + řidič :  Martínek R. 
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